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1.  ‘चणरश ेपांचवीस परू्णांक सणत दशणांश’ ही सांख्यण दशणांश रूपणत लिहण. 

उत्तर - 425.7 

2.   1/100  हण अपरू्णांक दशणांश रूपणत लिहण. 

उत्तर - 0.01 

3.  478.502 यण सांख्येत 2 ची स्थणनिक ककांमत कणय? 

a) शतक 

b) दशक 

c) शतणांश 

d) सहस््णांश 

उत्तर - (d) 

4.  478.502 यण सांख्येत 0 ची स्थणनिक ककांमत कणय? 

a) शनू्य 

b) दशणांश 

c) शतणांश 

d) सहस््णांश 

उत्तर - (c)  

5. अांश-छेद अपरू्णांकणत छेद 100 असेि तर ती सांख्यण दशणांश रूपणत लिहहल्यणवर दशणांश 
चचन्हणिांतर ककती अांक येतीि? 

a) 1 

b) 2 

c) 3 

d) 100 

उत्तर - (b) 

6. 46/100  दशणांश रूपणत लिहण. 
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उत्तर - 0.46 

7.  6/100  दशणांश रूपणत लिहण. 

उत्तर - 0.06 

8.  53  321/1000  दशणांश रूपणत लिहण. 

उत्तर - 53.321 

9.  241  7/1000  दशणांश रूपणत लिहण. 

उत्तर - 241.007 

 

ककती उत्तरे बरोबर आिी? बऱ्यणच चकुण झणल्यण असतीि, तर वेबसणईट वर पढुीि धड ेबघण 
आणर् पनु्हण एकदण सोडवण – िक्की जमेि! 
 

 दशणांश अपरू्णांक म्हर्ज ेकणय?  

 दशणांश अपरू्णांक अांश-छेद रूपणत कसण लिहणयचण?  

 अांश-छेद अपरू्णांक दशणांश रूपणत कसण लिहणयचण? 

 

 

 


